



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

№143 (8675)

Среда

19

ДЕКАБРЯ

2001 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Зимовка скота

## Хроника

Несколько дней в коллективном сельхозпредприятии "Красное знамя" работали представители Сибайского регионального управления Государственного контрольного комитета РБ. Была проведена проверка производственной и финансовой деятельности хозяйства. Итоги проверки рассмотрены на заседании Совета администрации района, по которым были отмечены серьезные нарушения со стороны руководства хозяйства. Был поставлен вопрос о соответствии занимаемой должности директора хозяйства Г.М.Кильдибаева. На собра-

нии коллектива КСП, состоявшемся вслед за Советом администрации, члены коллективного сельхозпредприятия единодушно высказались за смену руководства.

Решением собрания Г.М.Кильдибаев освобожден от занимаемой должности. Новым директором КСП "Красное знамя" избран Борис Мустафович Алибаев, ранее работавший главой Федоровской сельской администрации.

В работе собрания приняли участие и выступили глава районной администрации Ф.К.Кульсинбаев, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Р.Х.Ибрагимов.



Выездной семинар-совещание специалистов животноводства района состоялся на днях на базе совхоза "Таналыкский".

В практической части руководители и специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия, хозяйств, обслуживающих предприятий района побывали на некоторых фермах хозяйства, а также в рамках обмена опытом посетили Нововоздвиженскую ферму АКХ "Маканский".

Много полезного взяли для себя специалисты у нововоздвиженцев. Они неплохо подготовились к зимовке скота, в достатке запаслись кормами. На ферме ведется целенаправленная работа по разведению племенного скота - закуплены коровы герцогини породы, черно-пестрые, за которыми налажены отдельные уход и кормление. Здесь же на ферме специалистам показали практически как проводить обезроживание теллят, чем можно достичь определенного повышения продуктивности скота. Такая практика будет внедрена и в других хозяйствах района.

Хорошие впечатления остались у участников

## Подведены некоторые итоги

семинара от посещения Новоукраинской и Савельевской ферм совхоза "Таналыкский" - созданы нормальные условия для содержания скота, работы животноводов.

В теоретической части семинара некоторые итоги работы животноводов района за 11 месяцев текущего года подвел главный зоотехник управления сельского хозяйства Ф.Г.Ишкильдин. Как он отметил, в отдельных хозяйствах не сумели обеспечить достаточный запас кормов, особенно сочных, в том числе и в совхозе "Таналыкский". При таких скудных рационах зимовку можно успешно провести только при высокой организации труда на фермах, тотальном контроле за расходом кормов. Необходимо работать сообща, производить обмен кормами между хозяйствами и т.д. Беспокоит положение тех хозяйств, в которых большое поголовье, а кормов мало.

В ряде хозяйств проявляется тенденция уменьшения поголовья крупного рогатого скота, в результате по району на 1 декабря допущено сокращение на 818 голов. Заметно уменьшили поголовье в КСП "Красное знамя", имени Ленина,

во всех хозяйствах лесной зоны, КСП "Акъярское", совхозе "Степной" и некоторых других.

В большинстве ферм хозяйства района идет массовый отел и специалистам необходимо усилить внимание получению и сохранению приплода, как единственному источнику увеличения поголовья. Однако ныне получено очень мало телят - 60 на 100 коров, низок этот показатель в КСП "Красное знамя" - 47, КСП имени Фрунзе - 51 теленок. Для того, чтобы улучшить выход приплода, необходимо очень организованно провести отел коров. Надо сказать, в большей мере сказывается сокращение количества коров по району с 8046 голов в прошлом году, до 7952 в этом. Поэтому, долг каждого зоотехника думать о будущем, постоянно обновлять стадо высокопродуктивными телками.

Много недоработок специалисты допускают при реализации скота, практически только в нескольких хозяйствах он сдается через откорм.

(Окончание на 2 стр.)

## Паспортизация

### Своевременно произведите обмен

МВД Российской Федерации отмечает, с 1 октября 1997 года органы внутренних дел осуществляют поэтапную выдачу и замену паспортов гражданина СССР на новый российский паспорт. С 1997 года по настоящее время выдано 30,5 млн. российских паспортов по России.

По состоянию на 10 декабря 2001 года в Хайбуллинском районе выдано 2846 паспортов, что составляет 12,5% от общего числа населения подлежащего паспортной. Хайбуллинским РОВД принято ряд организационных и практических мер по активизации работы по выдаче паспортов: неоднократно публиковались статьи в районной газете, работниками ПВС, а также сотрудниками других служб отдела, проводятся выступления на сходах граждан, собраниях; в двух школах района состоялось торжественное вручение паспортов; организовано выездное фотографирование граждан по населенным пунктам, организована работа ПВС по приему документов непосредственно с выездом в населенные пункты.

Хочется отметить существенную помощь в проведении паспортной специалистами Таналыкской, Уфимской, Самарской, Новозирганской сельскими администрациями,

которые с полной ответственностью отнеслись к данной работе. Гражданам этих сельсо-

С июня текущего года паспортно-визовые подразделения Республики Башкортостан приступили к проведению паспортной реформы. В настоящее время по республике выдано более 450 тыс. паспортов.

ветов не приходится по несколько раз ездить в РОВД для получения паспорта, они непосредственно получают через специалистов своих сельских администраций.

Еще не организован должным образом выдача паспортов Целинной, Акъяловской, Абишевской администрациями.

Произошли изменения в проведении паспортной реформы. Срок действия паспорта СССР образца 1974 года сокращен до 31.12.2003 года. В связи с чем в течение 2-х лет необходимо произвести обмен паспорта всем гражданам подлежащим паспортной.

А.Языкбаев, начальник Хайбуллинского РОВД, подполковник милиции.

## Новости

### Башкортостан

#### ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДЕНТСКОГО СОВЕТА

В Доме Республики под председательством Президента Республики Башкортостан М.Г.Рахимова состоялось заседание Президентского совета Республики Башкортостан. На этот раз оно было посвящено обсуждению двух вопросов: о проводимой государственной социальной политике и ходе реализации Указа Президента РБ об объявлении 2001 года Годом матери, а также о ходе исполнения бюджета РБ за 2001 год и проекте республиканского бюджета 2002 года.

#### ПЕРВЫЕ БАШКИРСКИЕ "НЬЮ-ХОЛЛАНДЫ" ПОЯВЯТСЯ УЖЕ В БУДУЩЕМ ГОДУ

Как известно, в Стерлитамаке будет налажено производство зерноуборочных комбайнов "Нью-Холланд" на базе концерна "Индаш". В Москве был подписан протокол о намерениях между Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, Республикой Башкортостан и корпорацией "СНН". Документ подписали министр сельского хозяйства РБ Алексей Гордеев, Президент РБ Муртаза Рахимов и вице-президент корпорации "СНН" Джерард Шиффер. Как договорились стороны, производится бюджет не менее трехсот зерноуборочных машин в год.

#### БТВ и ...НТВ

Мощный телевизионный передатчик введен в строй в Баймаке.

Теперь телевизионные программы БТВ-3 и НТВ смогут смотреть жители Баймакского, Зилаирского, Абзелиловского, Хайбуллинского районов и Сибая. Таким образом реализуется Указ Президента Башкортостана о развитии телевидения в республике.

(По материалам республиканской печати)

## Вниманию депутатов

26 декабря в 10.00 часов в здании администрации района состоится XVI сессия районного Совета XXIII созыва с повесткой дня:

1. Об утверждении бюджета района на 2002 год и отчет об исполнении бюджета района за 2000 год.

2. О программе социально-экономического развития района на 2001-2004 годов (среднесрочная).  
Приглашаются:  
- депутаты районного Совета;  
- главы муниципальных образований;  
- руководители хозяйств, предприятий и организаций.



## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

На прямой линии администрации района "Горячий телефон" на ваши вопросы 21 декабря, в пятницу, ответит:

- с 10.00 до 12.00 ч. - начальник ПУЖКХ Рахматуллин З.Г.

- с 15.00 до 17.00 ч. - глава Акъярской сельской администрации Султанова Р.И.

24 декабря, в понедельник  
- с 10.00 до 12.00 ч. - начальник РОВД Языкбаев А.Г.

Ждем ваших вопросов и предложений по телефону 2-19-20.

20 декабря администрацией района планируется проведение Дней администрации в Бурибаевском поселковом Совете, в Самарском сельском Совете.

Организируются:  
- выездной прием граждан по личным вопросам;  
- встречи представителей администрации района с населением в трудовых коллективах, в производственных участках, в сельских клубах.

Администрация района.





## Замечательная женщина

Любят и уважают Любовь Павловну Каипову в поселке Степной. Кому-то она просто Люба, кому-то Люба килен, кому-то Любовь Павловна. Потому что она такая женщина, о которой можно много и увлеченно говорить (как о жене, о маме, о библиотечкаре, об общественном работнике, просто как о женщине).

### ОНА - ЖЕНА

Познакомилась с будущим мужем Зией Шайсисламовичем в 1969 году. Увидела, сразу полюбила. Человек он надежный, прекрасный муж и отец, - рассказывает Любовь Павловна. А сам Зия агай немногословный человек, когда расспрашивала о жене, у него засветились глаза: "Жена моя прекрасная женщина, а самое главное, любимая. Я в силу своей занятости на работе (работает слесарем газовой котельной) часто дома не бываю, а она везде успевает - и дома и на работе. Обоим задаю провокационный вопрос: "Не боялись жениться на русской или выйти замуж за башкира? "Да что вы? Национальность не имеет значения, лишь бы был хорошим человеком с доброй душой."



«А какие борщи, пироги она готовит, - улыбается Зия агай. - Самые вкусные!»

### ОНА - МАМА

— Мне казалось, что в детстве было много солнца, - вспоминает Света, старшая дочь Каиповых. — Это, наверное, оттого, что наша мама была частью этого солнца. У нее всегда сияющее лицо. Нас пятеро детей в семье. Баловались, шалили. Но она никогда не ругала, не наказывала нас. Когда мама спокойно делает замечание, нам становилось как-то стыдно.

Помню когда пошла в первый класс, упорно не хотела читать. Однажды мама из библиотеки при-

несла книгу с яркими красивыми рисунками, большими буквами, молча положила мне на стол. Мне так понравилась эта книга, так я читала ее - почти выучила наизусть. После этого проблемы с моей учебой не было. И на сцену в первый раз вышла с мамой, мы с ней вместе спели песню. А какие семейные праздники устраивали! До сих пор эта традиция продолжается. На дни рождения, на тещины блины, на Новый год мы

собираемся у родителей. Ведь она сейчас не только мама, но и любимая теща и бабушка.

### ОНА - БИБЛИОТЕКАРЬ

Любовь Павловна уже 33 года работает сельским библиотечкарем. Добросовестное отношение к работе, доброжелательность, отзывчивость - вот те слова, которые слышны в ее адрес. Фонд библиотеки богатый, 15 тысяч книг. Да и читателей немало. В селе, где численность составляет 854 человека, постоянных читателей 450. Любовь Павловна живет в гуще событий поселка: организует культурный досуг для своих читателей всех

### РЕЦЕПТ ОТ ЛЮБОВЬ ПАВЛОВНЫ

#### Пирог со свежей капустой и шпротами

Кислое тесто раскатать. Для начинки нашинковать свежую капусту, положить на тесто, затем еще слой лука, потом положить шпроты.

Поставить в духовку. Готовый пирог помазать маслом. Приятного аппетита!

возрастов, преподносит любителям книг нужную информацию из разных источников, проводит интересные вечера, встречи. В библиотеке оформлен уголок "Книги о Башкортостане". Много тематических стендов. Например, "Кадиму Аралбаеву - 60", "Край любимый и родной" и другие. Постоянно проводятся мероприятия, посвященные году Матери, вечер "Дочки-матери", выставки, стенды, альбомы о матерях-героинях. Также оформляла альбомы "История села" и "История библиотеки".

### ОНА - ОБЩЕСТВЕННЫЙ РАБОТНИК

Любовь Павловна Каипова возглавляет комиссию при сельской администрации. Чем только не занимается эта комиссия. От газификации села до отстрела собак. А в этом году основная "головная боль" была потрава сельхозугодий личным скотом. Вот приходилось задерживать беспризорный скот и даже налагать штраф на хозяев, потому что до некоторых жителей слова просто не доходило.

Многое делает комиссия по благоустройству поселка, даже занимается порядком и чистотой в каждом дворе. Решают, по мере возможности, споры, жалобы.

Человек всегда строит свою судьбу сам. Доказательством является простая история о замечательной женщине.

С. Байгильдина.

На снимке: Любовь Павловна в кругу семьи и близких.

### Спортивный меридиан

#### На приз Генерального...

В день Конституции Российской Федерации в поселке Бурибай прошли соревнования по волейболу среди мужских команд на приз генерального директора ЗАО "Бурибаевский ГОК". В них приняло участие порядка шести команд. После всех сыгранных матчей, в достаточной мере изобилующими спортивным единоборством, азартом и волей к победе определились и победители соревнований. Ими стала команда Октябрьского подземного рудника, второе место заняли спортсмены Бурибаевской СШ N1 и третье - волейболисты бульдозерно-транспортного парка. Все команды - призеры были отмечены ценными призами.

Стоит только добавить, что немного ранее прошли волейбольные соревнования и среди женских команд на приз генерального директора среди цехов комбината, посвященные Году матери. Здесь были лучшими команды женщин военизированной охраны, школы и детского сада.

#### Баскетбол

В первых числах декабря в селе Акъяр прошли соревнования по баскетболу среди школьников района. Всего в этих соревнованиях приняло участие 38 команд, из которых 12 - девушки.

После интересной спортивной борьбы, сопряженной с небывалым желанием победить, первое место у девушек заняла команда Уфимской средней школы (тренер Г.А. Давлетбердина), неоднократный призер районных и республиканских соревнований. Эта команда показала красивую комбинационную игру, костяк которой составляют учащиеся 7-8 классов. Второе место здесь заняла спортсменки Акъярской СШ N 2 (В.Г. Лежнев) и третье - АСШ N 1 (Г.Р. Бухарбаева).

Среди юношей призовые места распределились следующим образом: первое место заняла команда АСШ N 1 (Ф.К. Нураев), второе - АСШ N 2 (В.Г. Лежнев) и третье - учащиеся Уфимской СШ.

Остается только пожелать всем юным спортсменам новых спортивных достижений на зональных и республиканских соревнованиях.

Н. Кичурин, главный судья соревнований

В районе немало населенных пунктов, которые в свое время обособились русские переселенцы. О своем родном селе Никольское мы многое знаем из рассказов наших родителей-старожилов. Село Никольское (Переволочанское) расположилось в 12 км юго-западнее Акъяра, в свое время здесь насчитывалось 146 дворов (семей). Избы стояли между сопок вдоль оврага окнами на южную сторону, а через овраг проложен капитальный деревянный мост, через который выезжали в Акъяр, Ивановку, Михайловку, Сабирово, Зилаир и другие села.



## Никольское — село талантливых людей

Первыми поселенцами были русские - староверы с Волги. Они ходили молиться в церкви деревни Казанка, которая находилась в 5-6 километрах к югу, с интересными традициями празднования рождества, пасхи, масленицу, Новый год. Позднее сюда переселились семьи украинцев с Полтавской губернии Украины и рядом обособились село Переволочан. Часть украинцев расселилась в Никольском.

В те годы село выделялось тем, что в 50 метрах в огородах сеяли подсолнечник, горох, фасоль, мак, овощи и во время цветения представляла красивая картина. Славилось село и ярко-красной, белой глиной, из которой получали крепкие саманные кирпичи для строительства.

В народе Никольское часто называли Лапшин, по фамилии генерала царской армии, управлявшего делами. Во время войны здесь была первая бригада колхоза имени Калинина. Сейчас в селе осталось только 6 дворов. Не минували людей этого села лихолетья первой мировой войны, революции 1917 года, гражданской войны, голода 1921, 1933 годов. Все переносили мужественно, терпеливо, воевали, умирали с голоду семьями. Наверное, поэтому еще перед второй мировой войной здесь остался 31 двор.

Это уже в нашей памяти. Нам было по 8-10 лет, когда началась война в 1941 году. На фронт ушли все молодые парни и крепкие мужчины и, как по всей стране, остались дети, женщины, старики. Не вернулся с фронта Василий Иванов и его сын Антон, Николай Коломиец, Макар Чувашов, Михаил Нестеренко, Андрей Лопаткин и его сын Ксенофонт, Тимофей Вершинин. Плакали матери, жены, получая "похоронки", возвращались раненые земляки. Вскоре от ран скончались Иван Кусакин, Григорий Сувернев.

В военные годы все работали в колхозе, женщины и мы, 10-14-летние дети, выполняли взрослую работу. Но что хотелось отметить в людях тех лет, все невзгоды переживали терпеливо, не обобзлялись, жили всегда бедно, но никто не

воровал, не пьянствовал, старались сопереживать друг другу.

Люди этого села были талантливые мастера и потому многие были известны в районе. Например, династия музыкантов Ефтимия Кузьмина и Андрея Кузьмина Нестеренко,

### Малая родина

которые профессионально играли на скрипке, мандолине, балалайке, сапожников Емельяна Кузьмина Вареха, его сына Павла и внука Ивана. Добрую память о себе оставили печник Иван Петрович Лопаткин, плотник Михаил Костерин, кузнец Фома Иванович Костерин, садовник Тихон Коломиец, фельдшеры Андрей Иванович Лопаткин, Кириченко. Механизаторами и комбайнерами работали Людья Ильинична Чабаненко, П.С. Вершинина, Федор Привалов, Григорий Назаренко, Андрей Гавриш.

Когда окончилась война, голодные и босые дети летом работали в колхозе, а с 1 сентября ходили учиться за 5 километров в Бурибаевскую школу (в Переволочане была только четырехлетняя школа). Многие из с. Никольское сумели получить высшее образование, среди них есть педагоги, инженеры, юристы. Большинство сейчас на пенсии, их традиции продолжают дети, внуки.

Нам кажется, что каждая семья села Никольское заслуживает уважения. Это земля талантливых, чистых душой людей.

З. Лопаткина, П. Вареха, п. Бурибай.

## Чтобы новогодний праздник принес радость



Приближается самый популярный и веселый праздник — Новый год, который с нетерпением ждут взрослые и дети.

Скоро, украшенная игрушками елка, засветится разноцветными огоньками в детских садах, школах, клубах и в домах. Однако нельзя забывать, что новогодний праздник самый пожароопасный. Ибо ни на каком другом празднике не собирается так много людей в помещениях, которые веселятся до утра, не зажигается столько электроприборов, свечей, бенгальских огней. К тому же в новогоднюю ночь, как правило, с большой нагрузкой работают электробытовые и нагревательные приборы, некоторые чаще всего остаются без присмотра. Как раз в это время нужно быть особенно осторожным со сном.

Руководителям детских учреждений, предприятий и организаций следует назначить ответственных лиц за проведение новогоднего праздника, заранее осмотреть здание и устранить выявленные нарушения правил пожарной безопасности. Правила просты, но требуют обязательного выполнения. Они сводятся к тому, что елка всегда должна устанавливаться на устойчивом основании, не загромождать выходы и проходы, вдали от бытовых приборов отопления, электроосвещения и радиопаратуры.

Иллюминация должна быть выполнена с соблюдением ПУЭ. При украшении елки надо знать, что огню ее украшать легко воспламеняющимися игрушками, прямыми должны быть фабричного изготов-

ления с маловольтными лампочками. Конечно, красивы во время новогодних представлений фейерверки, бенгальские огни, но они могут стать причиной пожара. Особенно, если участники карнавала одеты в костюмы из ваты и марли.

При проведении новогодних елок в общественных местах должны соблюдаться правила пожарной безопасности. В помещениях, где установлены елки, наготове должны быть первичные средства пожаротушения: запас воды, огнетушители, плотное одеяло и надежная телефонная связь. Не допускать заполнения помещений людьми сверх установленной нормы, уменьшить ширину проходов и устанавливать в проходах какие-либо предметы. Эвакуационные выходы должны быть свободными и открытыми. Организовать дежурство в зальных помещениях ответственных лиц по обеспечению безопасного проведения праздников.

Чтобы новогодний праздник прошел весело и без происшествий, но забудьте о соблюдении правил пожарной безопасности. Меры предосторожности — залог того, что новогодняя елка принесет вам только радость.

А. Алчинова, инструктор ПЧ-93 ППС МЧС РБ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогого мужа, уважаемого отца, любимого деда...

Большого счастья и добра, Желаем то, о чем мечтаешь...

дорогих маму Сылыбуки Газизовну и отца Расуля Хайретдиновича...

Хаммата Хасановича Ишкатулова с юбилеем, Желаем крепкого здоровья...

дорогого мужа, отца Абдельмана Шарафитдиновича Сайпанова...

дорогого друга Мансафа Имамеддиновича Тугузбаева...

дорогую жену, маму, тещу, бабушку Алифу Ахмадееву...

дорогую нашу доченьку, сестру и тетю Ирину Анатольевну...

дорогого мужа, отца, бабушку Суфияна Махмутовича Байгабулова...

Пусть в душе наступит покой, Согретый радостью, теплом и любовью.

Жена Юмабаки, сын Салават, сноха Альбина, дочери Гузель, Гульшат, зятья Сант, Айрат, внушки Сария, Алина, Лилия, внук Азамат.

Раузу Галиулловну Билалову с 35-летием. От чистого сердца желаем здоровья, долгой жизни и удачи во всех делах.

Брат Салимьян, сноха Фарзана, сестра Гульнам, зять Данил, Вадим, Ильнуур, братишка Галимьян, сноха Айгуль, Марат, Алина.

Сылыбуки Газизовну и Расуля Хайретдиновича Сирбаевых с серебряной свадьбой. Живите долго и радуйте Детей и внуков теплотой.

Гульшат Аллабердину и Рима Каримова с законным браком! Желаем вам прожить без скуки.

дорогую сестру Рашиду Маветдиновну Нураеву с юбилеем. Пусть твоя жизнь, как белый лебедь, Плынет спокойно по реке.

дорогую маму, бабушку Флюру Каюмовну Аралбаеву с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

дорогую Рашиду Маветдиновну Нураеву из с.Акъяр с юбилеем — 55-летием со дня рождения.

За делами, за работой Проплетали годы. Были радости, заботы, Были и невзгоды.

Коллектив и профком Акъярского РУФПС сердечно поздравляют своих работников Фирдаус Гатиятовну Ахужкину...

Пусть грусть и беда обойдут стороной. Пусть в доме всегда будут мир и покой.

дорогие Эльза и Флюр! Поздравляю вас с законным браком! Желая вам молодости вечной.

дорогого отца, тестя, де-

душку Ильдара Валитдиновича Бухарбаева с 50-летием.

Мы любим тебя и желаем одно: Чтоб было тебе и тепло и светло, А если случится - промчитсЯ гроза.

Семья Шакировых, Габбасовых, Юлановых, Бухарбаевых.

дорогого мужа, отца Ильдара Валитдиновича Бухарбаева с 50-летием. Желаем тебе, родной, здоровья, успехов и благополучия.

Жена Фариды, сын Ильгиз.

дорогого Ильдара Валитдиновича Бухарбаева с 50-летием. Искренне желаем долгого здоровья, долголетия, счастья, много радости.

любимую жену, маму Салиму Альбертовну Байгильдину и сына Уильдана Мансуровича с юбилеем.

Ты тепло наших слов улови, Мы тебя поздравляем, родная, Долго-долго на свете живи.

дорогую маму, бабушку Флюру Каюмовну Аралбаеву с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Сегодня в славный юбилей Не унывай, что годы пролетели. Тобою прожито немало трудных дней.

С пожеланиями от имени детей и внуков дочь Рима, зять Тагир, внушки Лилия, Нахла, Нуралия.

уважаемую учительницу Флюру Каюмовну Аралбаеву с юбилеем.

Все же Вы достигли, детей воспитали, И мы Вам желаем дальнейших побед.

От учеников 10 "в" класса 1974 года выпуска

нашу уважаемую учительницу Флюру Каюмовну Аралбаеву с 70-летием. Без сна ночей ваших прошло немало.

Выпускники 1981 года, АСШ №1.

Открывается МАССАЖНЫЙ КАБИНЕТ. Вы можете пройти курс лечения: -лечебно-профилактического массажа...

В здании Универмага Всегда и сколько угодно! САХАР- ПЕСОК (г.МЕАЕУЗ) Цена 1 кг — 12 руб. 00 коп.

Продается двухкомнатная благоустроенная, приватизированная квартира в с.Акъяр...

Продается ВЗ-2102 1985 года выпуска, цвет белый. Обращаться: с.Акъяр, ул. Арсланова (Степная), 6.1.

Продается телка 1,1 месяцев и корова степная 8-ми лет. Обращаться по телефону в рабочее время 2-14-46.

Акъярская сельская администрация и совет ветеранов войны и труда выражают глубокое соболезнование...

Степная сельская администрация, коллектив Степной средней школы выражают глубокое соболезнование...

Коллектив трудящихся обогатительной фабрики выражает искреннее соболезнование Тулябаеву Р.Г., родным и близким по поводу смерти отца.

Коллектив трудящихся обогатительной фабрики выражает искреннее соболезнование Фельдшеру Кочетковой Т.Н. и детям в связи со смертью мужа.

Коллектив трудящихся обогатительной фабрики выражает искреннее соболезнование Ягафарову Тауфику Аюповичу, родным и близким по поводу смерти жены.

Акъярская сельская администрация, совет ветеранов и инвалидов, коллектив Галиахметовского фельдшерского пункта выражают искреннее соболезнование Ильбаковой В.Г. по поводу кончины матери.

Коллектив автотранспортного цеха ЗАО «Бурибаевский ГОК» выражает глубокое соболезнование водителю автотранспортного цеха Ягафарову И.Д. по поводу смерти матери.

Администрация и профком МУ ДЕЗЖКХ выражают глубокое соболезнование Исмагилову Р.М., родным и близким по поводу смерти брата.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

- Реализуем хлеб в/с и лучшего качества. Отпускная цена 4 руб.30 коп. Предпринимателям обращаться: п.Бурибай, частная пекарня Харченко С.И.

Сниму квартиру или комнату в с.Акъяр. Оплату и порядок гарантирую. Обращаться по тел. 2-17-98.

Сдается в аренду магазин на территории рынка с.Акъяр. Тел. 2-71-56.

Приватизированная трехкомнатная квартира в с.Акъяр обменивается на двухкомнатную. Звонить по телефону 2-16-72.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников, 41.

Редактор С.К.Габитова. Учредители — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.

Габитова С.К. Редактор. Учредители — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.